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ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária, 
da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os senhores vereadores Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, 
Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 10 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando doze membros. Sob a presidência do vereador Veranilson Santos Pereira, 
secretariado pelos vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 15 
anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: Indicações: nº 951 e 954/2024, de 
autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, o recolhimento dos entulhos da rua 
Aderbal Costa, no bairro Darcy Fonsêca; e, a instalação de postes com iluminação na Vila II do 20 
Sabugi; nº 955/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma ponte entre a Ilha de Sant’Ana e o bairro Boa Passagem; nº 964/2024, de 
autoria do vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a poda das árvores da rua São 25 
Sebastião, no bairro Boa Passagem; nº 965 e 966/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio 
Filho, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria 
do setor competente, a reforma e a pintura da Escola Municipal Ivanor Pereira, no bairro 
Soledade; e, a terraplenagem com remoção de pedra da rua João Gomes de Brito, no bairro Novo 
Horizonte; nº 967/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao 30 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Meio Ambiente, a 
poda das árvores da rua Adelaide Medeiros Dantas, no bairro Samanaú; e nº 968/2024, de 
autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Apolônia de 
Melo Medeiros, no bairro Paulo VI. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os vereadores 35 
Cícero Bezerra de Queiroz e Alisson Jackson dos Santos, que discutiram matérias encaminhadas 
à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 40 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão 
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os vereadores Veranilson Santos Pereira e Frankslâneo Diogo da Silva. Nada mais havendo a 45 
tratar, convocou outra sessão para o dia dezesseis de setembro deste ano, segunda-feira, às onze 
horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários.  


